

Уважаемые друзья!

Вопреки мнению некоторых скептиков считающих, что пожары на сегодняшний день надуманная проблема, скажем: именно в настояще время пожары нередко принимают характер национальных бедствий. Судите сами – только на территории Тверской области ежегодно происходит около 2 тысяч пожаров. Горят жилые дома, квартиры, объекты промышленности, сельского хозяйства, торговли и др. В огне и дыму гибнет более 200 человек. Порядка 130 человек получают травмы и увечья.

Значительная часть людей с необъяснимым легкомыслием считают, что пожар в их доме (на работе) произойти не может. Тем не менее, следует уяснить, что пожар – не роковое явление и не слепая случайность, а результат прямого действия или бездействия человека.

Анализ показывает, большинство пожаров происходит от неосторожного (небрежного) обращения с огнем, незнания или несоблюдения элементарных правил пожарной безопасности при пользовании отопительными или обогревательными приборами, от неправильного монтажа и эксплуатации электрических сетей и электрооборудования, а также от шалости детей и подростков. При развитии пожара решающую роль играют отделочные материалы и конструкции зданий и сооружений.

По статистике только в жилье происходит до 80% пожаров. Гибель людей наступает, как правило, до прибытия пожарных подразделений. Причиной гибели людей в большинстве случаев является отравление угарным газом. Тем самым угарным газом, который при горении выделяют вещества и материалы с показателями пожарной опасности, несоответствующими установленным требованиям.

Федеральным законом «О защите прав потребителей», за гражданами РФ закреплено право на безопасную продукцию. Зачастую наши граждане не знают своих прав и ими не пользуются.

Приобретая у продавцов пожароопасную продукцию, а это могут быть отделочные, облицовочные, декоративные материалы (в т.ч. ковролин, линолеум, обои, панели МДФ и ДВП), утеплители, кровельные материалы, а также электро-бытовые приборы, без исследованных пожароопасных свойств, Вы закладываете мину замедленного действия. Безобидные и очень привлекательные на вид товары порой таят в себе большую опасность. Такие материалы и изделия при пожаре могут выделять повышенное количество токсичных веществ, дыма. Они быстро воспламеняются. По ним быстро распространяется пламя.

Уважаемые Покупатели, при покупке пожароопасной продукции обращайте свое внимание на наличие сертификатов пожарной безопасности (сертификатов соответствия), на показатели, отмеченные в них, на наличие знака соответствия пожарной безопасности на такой продукции. Продавец обязан предоставить по Вашему требованию данные сертификаты в соответствии с ФЗ №123 от 22.07.2008 года «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» и Постановлением Правительства РФ №241 от 17 марта 2009 года.